

Сотни участников по всему краю присоединились к культурно-патриотической акции «Приморье за наших». Мероприятие одновременно стартовало во всех муниципальных образованиях региона в субботу 22 октября.

Наша Чугуевская местная организация Всероссийского общества слепых так же присоединилась к участию во флешмобе по вязанию носков для военнослужащих, участников специальной военной операции. Это дало нам возможность внести свой посильный вклад в приближение победы. В этом мероприятии приняли участие те, кто может вязать. А кто не вязал, тот принес пирожки, чтоб подкрепились участники акции. В акции принимали участие и дети, которые писали письма с пожеланием победы и скорейшего возвращения домой, рисовали рисунки, затем всё это будет вложено в носочки.

Потом эти носочки будут переданы нашим ребятам и мы надеемся, что они будут согреты нашим теплом.

Наши любимые мужчины. Мы ждем скорейшей победы и вашего возвращения домой живыми и здоровыми.

Секретарь Чугуевской МО ВОС Лёвина Т.И.

